

Кемерово — Lurkmore



НЯ!

Эта статья полна любви и обожания.
Возможно, стоит добавить [ещё больше?](#)



В эту статью нужно добавить как можно больше медведей, балалаек и водки.

Также сюда можно добавить интересные факты, картинки и прочие [кошерные](#) вещи.



«Внезапно, Ахтунг! Капитан как бы говорит нам: расовое небыдло в Этой стране с ФГМ и ЧСВ over 9000, алсо ПГМ и хуитой — на самом деле чуть менее, чем наполовину люто, бешено доставляющие быдло и школота, но всем похуй чуть менее, чем полностью. Инфа 100%. Я гарантирую это!»

Уровень [луркоёбства](#) в этой статье превышает все допустимые пределы. Следует почистить статью от излишнего [lm-speak](#)'а и излишних ссылок на [наиболее популярные статьи](#), а автору — прописать лечебную клизму кипятком.

«Мне звонили из Киева,

Звонили из Катманду; Звонили с открытия пленума — Я сказал им, что я не приду. Нужно будет выпить на ночь два литра воды, Чтоб с утра была цела голова — Ведь сегодня я собираюсь пить С человеком из Кемерово

»

— Гребенщиков

Кемерово — город с населением чуть более полмиллиона народу, находится в [Сибири](#). Населен [добрыми, милыми людьми чуть менее, чем наполовину](#). Завистливые Новокузнецкие называют областной центр не иначе, как «деревня Щегловка». Остальные — типичные [пиздельники и тунейдцы](#), ну и еще более малочисленные категории присутствуют. (Приляпайте карту, плс, ваши ебуны незнакомы 95 %). ~~Также город именует себя столицей Сибири~~ Ни хуя, он именует себя столицей Кузбасса, коей и является. До 1920 года именовался Щегловкой, недолгое время (1920-32) — Щегловск. Почему — хуй знает, у нас щеглов отродясь не водилось, разве что в диалогах [местной интеллигенции](#). Расположен почему-то (потому что на момент постройки Транссиба деревня Щегловка не имела никакого мало-мальского значения, а вот история, почему в стороне от Транссиба оказался [Томск](#) — гораздо забавнее — *К. О.*) в тупике Транссиба (ближайшая станция носит милое название Тайга), вследствие чего Кемеровская железная дорога была несколько лет назад ~~проебана~~ ликвидирована и теперь город весьма зависит от ~~очередной~~ ближайшей столицы Сибири — [Энска](#). Стоит на ~~заератой~~ не очень чистой реке Томь, что не мешает аборигенам [невозбранно](#) совершать омовения в оной, а также ловить разную рыбоподобную живность. Является (ну это уже стопроцентно) [пупом](#) Кузбасса. На [илитарность](#) посягнуть не пытается, ибо даже название города в [этом вашем мкадье](#) не особо и известно, в отличие от тех же [Энска](#) и [Красноярска](#).

История

По легенде, деревня Щегловка известна с 1720 года, а деревня Кемерово — с 1863-го. Собственно, на некую древность город претендовать не может, да и не собирается — тот же Новокузнецк известен с 1618 года и не особенно выебывается данным фактом. А никому не известная деревня Старая Майна в Ульяновской области так вообще 1600 лет от роду — и ничего. Идут лютые, бешеные срачи, когда же таки был основан этот ваш как его там. Год рождения варьируется от нескольких сотен, до пары десятков лет, что не мешает справлять очередное 200—100-90-60 и 30-летие города с большим размахом. Наиболее распространенный вариант



Типичный пейзаж Кемерово

появления на свет — открытие царским рудознатцем Михайло Волковым залежей каменного угля. Собственно, разожгли ребята костер на горе и хлебали чай, а как пришло время спать, то и заметили, что костер не тухнет. Горючий камень, решили ребята и накатали доклад царю, который **благосклонно воспринял** сие известие. На чем первый этап развития и завершился.

типичный пример жалкого кемеровского плагиата

Ну, много истории, очевидно же, здесь не стоит размещать, потому вкратце — до революции была создана шарашкина контора Копикуз (Копи Кузбасса), которая пыталась добывать уголь, чего ради был даже выстроен первый в здешних ебенях двухэтажный дом, да еще сразу из монолитного бетона — для приезжего главного инженера. Докатилась сюда и гражданская война, и, естественно, индустриализация. Коммуняки не хотели сами развивать угледобычу, и поэтому объявили о создании Автономной Индустриальной Колонии «Кузбасс» (первый случай словоупотребления). Типо туда должны были приезжать работяги со всего света, чтобы выобывать на шахтах, строить заводы и создавать свое рабочее государство. Так оно и было. Весь исторический центр города на правом берегу построен работягами и романтически настроенными инженерами из Голландии, Пендостана, Германии и прочих заграниц. Знаменит голландский архитектор ван Лохем, постройки которого до сих пор украшают город в самой быдлярче-гопницкой части Рудничного района. Среди поселенцев была замечена натуральная индонезийская принцесса (приехала со своим мужем-голландцем), индейский вождь Красный Бык (коммунист, умер и похоронен в Кемерово) и одноглазый американский [Билл Хейвуд]. Когда наивные иностранцы заложили базу индустриального развития Кузбасса, им показали мужской половой хуй и подробно объяснили, как до него добраться. Некоторых расстреляли. Ван Лохем уехал обратно в свою Голландию и впредь о России без матерных слов (русских, конечно) не вспоминал. Большая часть остальных местных заводов была вывезена **красными комиссарами** во время войны, да так тут и осталась.

Был ещё там такой **американец** голландец **Рутгерс**. Он тоже подвизался на добыче угля (и, поговаривают, даже золота) в этих краях, только — как он это всё добыл — так у него это всё радостно отобрали, самого отослали в 38-м в Голландию, а его именем улицу в Рудничном районе назвали.

Шахтерская Столица

Шахтерская Столица — тайное масонское имя города. Происхождение названия неочевидно, так как последний раз живых шахтеров в окрестностях Шахтерской Столицы видели в 1993 году. (Согласно преданию, еще до наступления зимних холодов они откочевали в Мацкву, жить в палатках и стучать касками по Горбатову Мосту.) Однако название «Шахтерская Столица» осталось в веках и до сих пор используется в качестве ритуального заклинания главным масоном Кемеровской области — Аман-Гельды Молдыгазыевичем Молдагазыевичем Тулеевым — во время официальных камланий по поводу ежегодного празднования Дня Шахтера. В последнее десятилетие возникла традиция нарекать Шахтерской Столицей и другие города Кемеровской области, которые по очереди становятся главным местом празднования Дня Шахтера. Впрочем, в среде ортодоксальных кемеровских масонов эта традиция считается новейшей ересью, ведь Шахтерская Столица — понятие суть духовное, а не географическое.

Основное

Как и весь Кузбасс, в основном (среди соседей) известен более-менее приличными автодорогами. Метро не имеет.

Транспорт представлен трамваями, авто- и троллейбусами, ну и ясен хуй маршрутками, коих большинство. Филармония, драмтеатр (вокруг которого в тёмное время суток собирается **творческая интеллигенция**), театр оперетты Музыкальный театр Кузбасса, детский кукольный театр (нахуя столько театров?) **местное население** все равно не любитель подобного досуга и довольствуется в основном **более высокоинтеллектуальными** развлечениями), филармония, цирк — стандартный набор.

Местный **заместитель бабая** мэра — Вован Михайлов, греет жопу хуй помнит сколько лет, и сваливать с поста не собирается явно в течение еще столько же. Известен тем, что крайне редко улыбается и тем более смеется, еще у него нет пары пальцев на одной руке, но говорить об этом, писать и фотографировать — опасно для жизни. Имеет: 1) пидарковатого сынка-владельца плиточно-кирпично-дорожного заводика (потому центр Кемерова чуть более чем полностью покрыт этими плитками — даже трамвайные пути)^[1], 2) дочку, также хорошо пристроенную на околопапочкиной работе, которая неплохо греет **жону** карман страхоблюдины.

Также есть Совет Народных депутатов (название так и осталось от совка) — сборище **хуеёёёёёв** всецело поддерживающих политику Партии и Правительства.

Описание

Как сказано выше, расположен на реке Томь.

Правый берег — старая часть города, застроен **чуть более, чем наполовину** частным сектором, местами попадаются хрущевки и даже девятиэтажки.

Левый берег — огромная куча заводов, благоразумно расположенных так, что роза ветров сифонит по

большей части прямиком на многострадальный Кировский район. Сейчас, правда, почти не сифонит, ибо заводы частично сломались в 90-е. Там же, естественно, центр города и район новостроек. Подробнее рассмотрим ниже. На правом берегу тоже появляются новостройки, например, район Радуги и, хуже того, города-спутника — Лесной Поляны.

Штампы

Кемерово — такая большая деревня (где-то верно), где круглый год снег (пиздеж), по улицам ходят медведи (правда — в одной из в/ч находится отряд с названием «Белые медведи»; на форме такая соответствующая нашивка была. (Анонимус подсказывает, что белый медведь — это вообще-то эмблема Сибирского Округа ВВ МВД РФ, а номер сабжевой в/ч — 6607), вокруг тайга (правда наполовину — тайга только с северной и восточной стороны города), а живут одни зэки (пиздеж), потому что рядом полно зон (пиздеж — 1). Часто распространён вопрос про город кемерово у москвичей: «Это там где шахтерешки?», скажу честно, ~~нигде~~ людей думающих не тем местом, у нас почти нет... разве что в центре города :) На самом же деле милый город с относительно беззлыми людьми. (См. строчкой выше и в самом начале) Исключение — все тот же Кировский район, некогда был заселен радостными рабочими и большой кучей заводов и фабрик. Разруха 90х заставила всех этих рабочих бухать и высылать лучи поноса и лютой ненависти Горбачеву, Ельцину и иже с ними. Потому население района чуть более чем наполовину — быдлопопы.

Что интересного

Мало. [На самом деле](#) мало. Попробую перечислить имеющее хоть мало-мальский интерес.

- Памятник дедушке Ленину. Знаменит тем, что оный дедушка одет в [женское пальто](#) (застегнутое справа налево). Даже не пытались переделать. Парапет, довольно высокий, оббит рамами велосипедов после попыток тысяч триальщиков запрыгнуть на оный.
- Скульптурная композиция в парке космонавтики. Представляет собой длинное, тонкое нечто, видимо — ракету и парня с девушкой. В народе носит двойственное название «Молодежь, слезшая с иглы, или, Таких не берут в космонавты». В шлем, который космонавт держит в руках, любители пихают свои тупые башки для последующего фотографирования оных такими же упоротыми приятелями\подругами. Но на самом деле это как лампочку в пасть — запихнуть легко, а вот вытащить башку назад иногда бывает сложно и приходится звать Скорую.
- Через дорогу от него располагается памятник первому куску угля, найденному в регионе. Подставкой для камня служит памятник Михаилу Волкову, который и держит этот кусок угля.
- Памятник погибшим шахтерам. Расположен на спешно сляпанной смотровой площадке с видом на реку Томь и заводы. Сделан Эрнстом Неизвестным, как уверяют, [совсем забесплатно](#). Пикассо бы помер от зависти (и таки да, он помер): огромное человекоподобное нечто кубистических очертаний, необъяснимое у основания черепами и вместо сердца имеющее сквозную дыру, в которой установлен необичайский ~~вечный огонь~~ фонарь. Несмотря на такое описание, доставляет. В Кузбассе действительно много народа погибло на шахтах. Любимое место для фотографирования на свадьбах. Также сюда обожают водить гостей города.
- Находящийся в паре сотен метров исторический музей «Красная горка». [Уныл](#). По большей части в экспозициях представлены древние фото.
- Краеведческий музей. Украшен у входа двумя чугунными пушчонками, наглухо забитых деревянными чопиками. Колеса перебинтованы металлическими полосами — чтоб не угнали, наверное, под покровом темноты. Поскольку был случай, что пьяная гопота доташила одну пушку до середины прилегающей к музею дороги. В музее — быт аборигенов (шорцы и телеуты), примерные их домики, луки-стрелы первобытных едодобытчиков и пр. Интересно на первый раз.
- Музей-заповедник «Томская писаница». Между прочим, федерального значения (правда, это [мало кого интересует](#)). Суть в том, что на скалах местные дикари в минуты [чилл-аута](#) ~~рисовали~~ долбили изображения оленей, автопортреты и т. п. Спросом не пользуется. Кроме одного дня в году: в ночь на Ивана Купала (6-7 июля) местный молодежь ломится сюда толпами — гадать на папоротнике, плести венки, прыгать через костер и так далее, что по сути сводится к одному — поебаться под кустами, возможно даже не с одним десятком тян за ночь. За ночь заповедник (если отбросить необъективность и стиб — там действительно красиво) загаживается так, что его прибирают в течение минимум двух последующих недель. Кроме изображений, место известно тем что издревле служило местом переправы через реку лосей, с какой-то сакральной целью сие место окружили забором, открывая ворота только в ночь на Ивана Купала.
- Не совсем ежегодный слет байкеров (проводится в 30 км от города — в деревне Подъяково). Стандартный набор местные и заезжие группы, топлесс-шоу в исполнении [местных красавиц](#), байкерские конкурсы, море пива и разбитыми морды (бьет кому надо). В общем хорошо.
- Сосновый бор. Имеет пафосное название — Лёгкие города. Он и [на самом деле](#) расположен прямо в городе, на правом берегу, и действительно хоть немного очищает воздух. После кумара от авто- и заводских выхлопов и дымов можно зайти в бор, сесть под первое дерево и опьянеть от кислорода, [я гарантирую это](#).
- [Новокузнецк](#). Единственный случай в РФ, когда город больше, чем его областной центр — это именно Новокузнецк Кемеровской области Вологда и Череповец, блджад. Насколько известно из воспоминаний старожилов, при создании Кемеровской области директор Новокузнецкого металлургического завода - крупнейшего на тот момент предприятия - сделал все, что мог, чтобы Обком Партии был подальше от Новокузнецка.

- Кемерово имеет свой аэропорт, который для чего-то назвали **международным**. Поговаривают, что там может садиться даже Boeing-747, но зачем ему там садиться администрация аэропорта и сама не знает. Вложена куча бабла, а **в итоге**: этот чудесный мегааэропорт обслуживает 4 рейса в неделю, и все они до **нерезиновой**, что говорит о желании **милых жителей Кузбасса** скоростно свалить подальше отсюда.

Этническое

Русских явное большинство. Если быть точнее, то славян. Хачики и прочие дрова обитают в основном на рынках. Много татар. Коренное население — **теленузы** телеуты и немного **шорцы** шорцы (последние исторически селились южнее). И тех и тех хуй сыщешь днем с огнем.

Бабай губернатор, наполовину казах, наполовину татарин, воспитанный русским дядей Васей — Аман-Гельды Молдагазыевич (в миру Аман Гумирович) Тулеев. Известен тем, что во время очередных своих выборов собрал почти 100 % голосов, а также тем, что однажды попал в список «10 политиков, которым больше всего доверяет страна» быдлогазеты «Аргументы и Факты». Естественно, **хуй** член Единой России.

Климат

9 месяцев зима, остальное лето.

Зима ебанутая. Минимум пару недель (не правда) держится ебун под минус 40. Остальное время — от -15 до -30 (пиздеж). Ветра мало, что радует (лолшто. в феврале-то?).

Лето длится вообще-то ни хуя не три месяца, а месяц. Зато этот месяц (он примерно с 15 июня по 15 июля) жара под 30 и более, при том что дождей в это время — хуй. Весна и осень недолговечны. В этом году (имеется в виду 2008) осени практически и не было — как первый снег выпал, так и не растаял. (по мнению некоторых **объебосов**)

ЩИТО? Лето по сути с мая по сентябрь, плюс 15 для Сибири — нормальное лето и ниибет. Климат в Кемерово резко-континентальный, также сложная тектоника Кузнецко-Салаирской горной области, что с юга и востока города, отсюда и резкие колебания температуры. Бывает например 25 с грозой и -10 на следующий день со снегом (май 2009). Жаркий период тоже колеблеца — от недели до двух месяцев. Август и июнь почти всегда дождливые и промозглые, июль и часть мая — жаркие. Но бывает и наоборот. Глобальное потепление чувствуется всеми жителями и приносит много радости.

Последние лет пять относительно точных прогнозов на тёплое/холодное лето не может вообразить вообще никто! Даже опираясь на такие нерушимые источники как народные приметы. Набрали себе девки в мае 2008го коротких юбок, да никто их в этих юбках не увидел. Такие дела.

Природа

К западу и югу — степь и лесостепь.

Север и восток оккупированы тайгой, которая начинается уже в десятке километров от города. Заблудиться — как **нехуй** сесть очень легко.

Весной крайне высока вероятность пиздеца из-за нереального обилия клещей, страдающих энцефалитом, кои **невозбранно десантируются на головы** и бодро карабкающца ис травы с целью укусит за жёппу и прочие неприкрытые части тела людей, шляющихся по тайге. Несмотря на прививки-вакцины и прочую хуету, люди мрут с завидной регулярностью. Вероятность высока вплоть до конца июня. Кое-кто был укушен в сентябре. Укус клеща паскуден тем, что хуй его заметишь, ибо безболезнен **чуть более, чем полностью**.

В окрестностях города **наеутея** попадают медведи. Прочая мелочь, как-то: зайцы, бурундуки, белки, хорьки и остальные потенциальные меха — достаточно многочисленна, а белки, например, ничтоже сумняшеся живут и в черте города.

Районы, кварталы, жилые массивы

Районов пять с половиной: Кировский, Рудничный, Заводской, Центральный, Ленинский; кроме того, есть посёлок Южный, микрорайон ФПК, хотя это части Заводского района. Также есть квартал Шалготарьян (название венгерское — у Кемерова есть в Мадьярии город-побратим Ноград), хотя это же, конечно же, очевидно же, ни хуя не отдельный район.

- Кировский. Считается самым адским районом.



Амангельды Молдагазыевич — последний кемеровский шахтёр

Мало того, что (см выше) заводские выхлопы пёрли прямо на него, так еще и в самом районе было аж четыре завода, работающих на оборонку — «Прогресс» (пороха-пироксилин), АКЗ (анилино-красочный завод: вся военная химия), «Коммунар» (те же пороха и прочая взрывчатка) и мехзавод (патрончики-снарядики). Короче, при удачном попадании одной дохлой ракеты пизда неминуемо пришла бы всему городу, ибо хранилища у этих заводов были — ояебу. В **настоящее время** заводы сломались и бездействуют, что заметно улучшило **экологичню** экологическую ситуацию.

Кроме того — куча разных общаг, заселенных... да **кем только не заселенных**, одна зона (в черте города), рядом с ней поселок Стройгородок (рекомендован **любителям ночных адреналиновых прогулок** тем, кому на жизнь и здоровье категорически насрать).

Рядом — Пятак и Микрашка (нихуя отличий нет, но поцоны из этих раёнов люто пиздятся), ну и так далее — Поповка (ул. Попова, Аллейная, Лазо и прилегающие к ним), Абвгдейка (название происходит от наличия домов по ул. Инициативная с номерами 1-а, 1-б, 1-в, 1-г), Жекээс (дома строились пленными фашистами), Стальмост и так далее.

Наличествует Сибирский Политехнический Техникум (шарага, каких поискать) и два корпуса Кемеровской Медицинской Академии (морг-виварий, спортзал и кафедра латыни). Район относительно безопасен для местного населения, ибо все друг друга знают.

- Рудничный. Самый старый район. **Чуть более, чем наполовину** застроен частными домами на 1-4 хозяев. Суб-районы:
 - Рудник (когда-то был центром района, потом **внезапно** умер, сейчас воскресает).
 - МЖК (в середине-конце 80-х было строительство молодежных кооперативов).
 - Нахимова (улица такая, полностью частный сектор).
 - Горноспасательная (улица такая. Доставляет своими притоками — Первый Теплый Ключ, Второй Теплый Ключ и так до Пятого; пара Холодных Ключей).

До 80-х годов работала шахта Центральная (бывший Центральный рудник). В настоящее время не функционирует, все, что было ценного, сдано на цветмет. Вторая шахта, Северная, сломалась немного позже.

Также было два цыганских поселка. Один, на ул. Суворова, был несколько лет назад **внезапно** накрыт ментами (возможно, ФСБ-куны тоже приняли участие) и за одну ночь вывезен **нахуй** неизвестно куда. Цыгане, конечно, вернулись, но такого вот средоточия уже не наблюдается. В домах потом была резня среди местного населения, ибо можно было **поймать** много ценных вещей, как-то: телевизоры, **ковры** etc. Сейчас там пустырь. Второй, на выезде из города, обнесен забором. Естественно, центр добычи **веселой еды**. Когда-то имели место серьезные научные конторы типа ВостНИИ (сейчас сей институт **чуть более, чем наполовину** сдан в аренду разной хуите).

Также на пустырях за МЖК строится и уже построено не менее десятка современных новых домов, квартиры в которых проданы на корню. Есть Плановый переулок. Что интересно — название **соответствует**. Из названий улиц интересны Игарская, Канская, Бодайбинская, Таллинская, Воронежская, Латвийская, Мытищинская, Сызранская и еще более дохуя прочих географических; Паровозная, Коперная, Узкоколейная и т. д. Есть улица Крайняя. Она и **на самом деле** крайняя. Существует и населена людьми улица 2-я Стародинамитная. При том, что про 1-ю Стародинамитную или хотя бы просто Динамитную тут никто не слышал.

- Заводской. Ну, и так понятно из названия. 90 % заводов находится именно там.

Это все химия: адский комбинат смерти «Азот» (удобрения и естественно оборонка), «Химпром» (и так ясно), завод химпродуктов (то же самое), Коксохимзавод (ныне ОАО «Кокс»), «Карболит» (ныне ОАО «Токем») и несколько более мелких типа Минвата и т. д. Все это смердит, коптит и воняет. Кроме того, там ж/д и автовокзалы, а за ними — частный сектор с **радушными людьми** и еще одним цыганским поселком.

Можно смеху ради проехаться (пройтись не советую) по тем местам. Самый здоровый кирпичный особняк — место обитания цыганского барона. Естественно, **пицца** для расширения сознания. Ну, еще примечателен унылыми названиями улиц — 1-й участок Топкинского лога, 2-й и так до 7-го; Стахановская, Рабочая, Индустриальная, Железнодорожная, Коммунистическая и т. д. В целом — один большой быдлорайон без четкого локального деления на тот или иной субпиздец. Да, поселок Южный. Часть Заводского района. Еще более **уныл**, отличается только тем, что застроен **высотными домами**. Улицы на редкость узки, что часто приводит к автопиздецу(пиздеж!!!). Ничем не интересен(а как же аллея на б-ре Патриотов??). Небезопасен(Пиздеж!!!). Имеется в наличии ДК, муз. школа, а так же аж 6 среднеспециальных/профессиональных учебных заведений и заочное отделение РГТЭУ.

А ещё в Заводском районе находится старое кладбище, а совсем неподалёку — штаб-квартира ГИБДД и бюст Гагарина. Жители Алтайской, Бийской и Космической улиц на вопрос «А где ты живёшь?» любят в шутку отвечать «На кладбище», хотя, как говорится, в каждой шутке...

Каким-то чудом к Заводскому району отнесли микрорайон называемый в народе ФПК. Который совсем не рядом с Заводским и надо заплатить таксисту 150 руб, чтобы полюбоваться недолго красотами Заводского. Вероятно, ФПК отнесли к Заводскому, чтобы разбавить быдлоатмосферу Заводского района.

ФПК — сравнительно безопасен, дорог и застроен преимущественно высотками. На окраине есть пруд, в который раньше сливали гавно всякое, а теперь обгородили плитами, чтобы школьники и другие балбесы не тонули.

- Центральный. Ну, тоже ясно из названия. Старый центр города, таковым и остался.

Застроен пятиэтажками, в том числе руками опять же пленных фашистов. Советский проспект, он же Бродвей, место выгула гулева пидарасов метрореежуалов пидаров молодых юношей и их блядей спутниц жизни [привлекательных подруг](#).

Там же — набережная реки Томи, ну, улица так и называется — Притомская Набережная. Место съема, выпивона, закусона и пиздилова по вечерам. Вечный огонь и памятник в виде напильника, который так и зовут («- где встречаемся? — у напильника»). На Вечном Огне, кстати, наиболее отморозенные [убаны](#) жарят сосиски. Горсад и аттракционы, семки, балтика. Улица Весенняя — пожалуй, одно из приятных глазу мест, ибо благоустроена кучей клумб, дерев и кустов. В них удобно [невозбранно](#) ссать, ибо биотуалетов на весь город полторы штуки да и те не работают чуть более часто, чем никогда (ПИЗДЕЖ. Сортиров - завались и все они бесплатные). Жилье на вышеперечисленных улицах стоит [почти столько же](#), сколько в [этой вашей москве](#) (ПИЗДЕЖ Детектид, как говорится продай КГТ в Москве и купи в Кемерово 3-х комнатную квартиру, а за 12кк можно купить 2-х этажную квартиру в элитном доме с бассейном и зимнем садом на ФПК). Несмотря на общую относительную незабыденность населения, отхватить пизды тут очень несложно как раз из-за большого количества молодняка постпубертатного возраста, подогретых [вкусными напитками различного рода](#)

Также присутствует островок ностальгии по началу 90-х Бар «Баварский Погребок», также известный как «Баварский ~~огребок~~ выгребок» ввиду наличия большого количества быдла. Причины сохранения данного заведения на улице с одной из самой дорогой недвижимостью в городе является загадкой для всех жителей города.

- Ленинский. Очень уныл. В основном застроен пяти- и вышеэтажками. Из наиболее известных улиц упомянем Бульвар Строителей. На нем находится пирожковый институт (см. ниже) и ~~жуева-гора~~ много общаг. Соответственно, воздух там просто пахнет пиздюлями. Бульвар Строителей — идеальное место поиска партнёра на ~~поебатьея~~ для нечастых встреч. Про район больше и сказать нечего.

Также в ленинском районе находится квартал Шалготарьян (в миру просто Шанхай, а вообще-то название Шалготарьян тоже венгерское — вроде как и такой городок там есть), который местными аборигенами еще подразделяется на Старый (от пр. Московский до пр. Октябрьский) и Новый (от пр. Октябрьский до пр. Ленина). Частенько Старый и Новый Шанхай пиздятся с друг другом, а когда у них мир, то пиздят заходящих из других мест. В основном это было в 90-е года, щас гораздо тише.

Приезжайте в гости

К услугам гостей города — гостиницы Кузбасс и Томь. Первая гордо таскает три звезды на фасаде. По нормальным меркам тянет на одну, потому что если вселят в номер, выходящий окнами в двор, вид открывается пиздец ужасный — гаражи и нухуя более. Очень часто там можно рано утром наслаждаться рёвом всяких ЗИЛков и прочих дедушкиных запорожцев. Перед гостиницей красивая статуя, за статуей аллея, где по вечерам бывает быдло, и (прости, Господи!) особи, появляющиеся вечером для услуг приезжих. Вторая гостиница тоже считается трехзвездатой, но не лучше первой, ну разве что часть окон выходит на реку Томь, так сказать — обзор покрасивше.

Зато есть красивый и высокий Кристалл — высотное здание в новом центре города, которое видно отовсюду в городе, отличный отель с ~~самыми красивыми в мире администраторами~~ такими же крокодилами, как и в перечисленных двух. Также оный несколько десятков лет тупо не функционировал, ибо был недостроен, и стоял бетонной стеной на фоне города. Сейчас там, конечно, охуенно, если все не разьебется в сек.

Еще не забываем о неебически дорогом Граале. Типа парк-отель. Гостиница действительно доставляет. Еще есть мини-гостиница «на заднем двореике Тулеева». Такая кавайная двухэтажная постройка за Обладминистрацией. Там типа госчины всякие живут, когда приезжают в Кемерово.

Кабаки перечислять нет смысла, ибо их ну очень ~~дежуища~~ много: от адского быдломеста Цыплята Табака^[2], до кофеен и ресторанов. Есть ещё бар(его даже тошниловкой не назовёшь) Баварский погребок, аццкое место где собираются быдлоуёбища, неформалы и студенты Политеха. По сути, [качество еды](#) не сильно отличается что в [жратве за 100 рублей](#), что за [100 в квадрате](#). Все равно лучше жрать дома. Из местного [фастфуда](#) отметим отвратную сеть Подорожник (когда-то имевший неебически тупой слоган: «По дороге съешь Подорожник — фкусный горячий бутерброт»): отвратные псевдогамбургеры, основная пища студентов. Неоправданно дороги (когда я учился в 8 классе, более-менее приличный бутерброд стоил девятку, а сейчас его существенно съёжившийся и не в пример менее вкусный аналог тянет аж на 35), до безобразия омерзительны на вкус; Сибирские Блины (процентом на 5-10 получше качество, но тоже далеко не фонтан). В центре этих киосков понатыкано ~~де-хуя~~ много. Что радует, так то что нет такого огромного количества быдлокиосков с просроченным пивом, протухшими кириешками, и злыми бабками, как, например, в Новосибирске.

Образование

Практически все вузы города сосредоточены в центральном районе. Основные два — это:

- Универ. Он же Кемеровский Государственный университет. В основном готовит **гуманитариев** гуманитариев.

Известен скандалом многолетней давности с ректором, дядей Юрой Захаровым — точнее, со всей семейкой: папа ректор, мама еще какая-то блядь, через которую и проходили взятки за поступление. Замять не удалось, все выплыло в СМИ и обросло подробностями. Статус вуза **упал нахуй ниже плинтуса** заметно понизился.

Учат хуево. Открыта куча филиалов, где учат еще более хуево. Среди студентов — наиболее высокая концентрация **одаренных юношей и девушек**, а also **ценителей прекрасного**. В настоящее время ректором является некая **милая дама** тетя Ира Свиридова, почему-то кандидат **медицинских наук**, специализация — гинеколог. Она двинута была сюда из обл. администрации после того, как из-за нее насмерть постреляли друг друга два ее любовника, будучи какими-то генералами (однако данный слух требует проверки). Сайт **низдоуёбищен заметно улучшился**.

- Политех. Он же Кузбасский Государственный Технический Университет.

Славен тем, что первым начал протягивать **щупальца** на всю область, создав также 6 филиалов. Официально — с целью отвлечь **молодых людей** с улиц и направить их учиться; неофициально (и **абсолютно справедливо**) — выкачать побольше бабла с означенных **молодых людей** и **невозбранно** поделить его среди руководства.

До последнего времени ректором был дядя Валера Нестеров, **очень ответственный руководитель**, недавно был **назначен** выбран дядя Женя Ещин. Мрачный лулз заключился в том, что под дядю Валеру выдумали новую должность — президент вуза. А also, ситуация пикантна тем, что дядя Женя в свое время довел до инфаркта (мнение ни на чем не основано, скорее пиздеж) бывшего ректора — дядю Витю Курехина, **выложив в интырнеты фото-видео с отдыхом последнего на местном курорте Белокуриха** в компании с **блядами** милыми девушками. Опять же а also, политех имеет Совет Попечителей (или наоборот), председателем коего является **бабай** губернатор. Учат вроде получше, чем в Универе, хотя факт спорный и представители этих учреждений всё время меняют статью туда-сюда. Официальный сайт **политеха** также достаточно уёбищен.

И менее известные:

- ** Мед, также известен как Кемеровская Государственная Медицинская Академия^[3]. Достаточно закрытая конторка, со все же неплохим уровнем подготовки, провоцирующий в осознающем сей факт позоре седых папиных голов дикое **ЧСВ**. В настоящий момент **стремительно катится в говно** снова проходит государственную аттестацию, которую все трезвомыслящие недочрачи стремятся завалить, абсолютно безосновательно надеясь, что успешная диверсия позволит **нам** им метастазировать в **хоть сколько-нибудь приличный город**. Официальный сайт **меда** легко опережает по уёбищности сайты Кенгуру и Политеха. Но раньше было ещё ужаснее: на главной странице начинала играть ненавистная любому студенту Меда песенка «Gaudeamus».
 - Кулёк, оно же Университет Культуры и Искусств^[4]. Постепенно все менее становится нужной.
 - Пирожковый, он же КемТИПП — кемеровский технологический институт пищевой промышленности.
 - Сельхоз, он же КемСХИ — Кемеровский сельскохозяйственный институт. Малолетний долбоеб, который думал что сельхоз стал академией надо бы почаще в subJ заглядывать.

И совсем **нахуй никому не нужные** небольшие конторки типа КузИЭП и филиала РГТЭУ, в которых готовятся исключительно **ценные кадры**.

Кемерово в интернете

Да практически никак. Наиболее известные, с позволения сказать, сайты:

1. **Винет**. Беспросветно туп и **наполовину** состоит из **малолеток**. Создан **от скуки** по своей инициативе админом одного существовавшего тогда провайдера. В своё время был завален создателем, обидевшимся на свое увольнение. Говорят, увольнение было действительно необоснованное. Админа едва не посадили. Сегодня ресурс раззорившегося провайдера выкуплен с потрохами сетью «E-Light» а ныне ТМ «Good Line». (большая локальная сеть, растянутая везде, кроме частного сектора и Кировского, нынче гордо именуемая интернет-провайдером^[5]^[6]).
2. **All People**. Сайтец с претензией на что-то большое и хорошее. Уныло загибается на протяжении всего срока своего существования. Решительно ничем не интересен.
3. А еще проще зайти на **сюда** — практически вся **хуита** тут и живет.
4. Уютные **блочки**
5. **очень содержательно** басни педовые

Люди

Да тоже практически никак.

Наиболее известный кемеровчанин — космонавт Алексей Архипович Леонов, впервые прилетевший в космос и неславший всех в пенелале нахуй вышедший в открытый космос же. Алсо по ТВ известна толстожопая певица ртом Маша Распутина и ведущая-доктор Елена Малышева(типа пиридача «Здоровье»).

Кроме того, у БГ есть винрарная песня про эпического «Человека из Кемерова», который, судя по всему, и является самым известным горожанином. Есть основания считать, что речь в песне идет о жене Борисовича, которая, как известно, родом из Кемерова^[7].

Популярен в РФ бывший кемеровский житель — [Гришковец](#). Телевидение, как правило, изображает Е.Гришковца небритым лошком в рубахе свободного покроя, кем он, собственно, и является.

Евгений Сусликов. Долгое время учился в школе № 11 Кировского района. Бородат^[8], программист и ЧСВ-шный копираст, афтар известного в очень узких кругах НЕХ-редактора НIEW, с переменным успехом толкает своё детище заинтересованным кулхацкерам сия планеты за 30-200 баксов.

Виктор Логинов. Родился в Кемерово. Долгое время учился в школе № 74 того же многострадального Кировского района. Именно этим обусловлен успех сериала «Счастливы вместе», в котором Виктор сыграл роль Гены Букина.

[Известный кемеровский блогер Дмитрий Соловьев](#) возбудивший кемеровскую милицию завести на себя дело своими лютыми [высерами](#) в ЖЖ о происках [Кровавой Гэбни](#) против [народа](#).

Театральный бомж Ляня, известная в Кемерово личность, отправил свой киновысер в Канны, но, как обычно, [всем похуй](#).

Парень «зимой и летом одним цветом». Зима на улице или лето, дождь, снег, ему не важно. Он всегда одет одинаково — зелёная или красная футболка, шорты, ботинки и крутые черные очки. И с бутылкой пепси в руке. Очень энергичен в поворотах головой.

Виталий Раздаев — лучший бомбардир первой союзной лиги всех времен и народов. Всю сознательную жизнь пинал футбольный сфероид в одной и той же команде («Кузбасс», естественно), сейчас живет в родном городе, забытый всеми.

Колосов Евгений — обладатель космического ЧСВ, эпичный пидорас, заваливший препода родного политеха ножом в подъезде. Вероятно, с целью засветиться у Малахова в его ток-шоу. Признан клиническим психом официально и сказочным долбоебом — неофициально (впрочем, давно). На данный момент кушает галопередольчик и аминазинчик в дурке. Что однако не мешает идти упорным слухам о его скором возвращении и новых жертв среди преподав. Существует, однако, и противоположное мнение, что в родном городе ему делать нечего, ибо убийство уважаемого многими Анонимусами препода ему хуй простят.

Панин, Андрей, тот кто был главным злодеем в "Бригаде" и т.п. Учился в КемТИППе, где его с 3-его курса отчислил декан механического факультета - Майтаков А.Л., потом Панин учился в "Культуре", ну а дальше всем все известно.

Спорт

Местная футбольная команда Кузбасс долгое время играла хуй пинала в первой лиге. Потом деньги кончились, и команде [стало нехорошо](#). В настоящее время играет во второй лиге. В 70-е годы люто выдрал Моцковский Спортак и дома и в гостях (тогда Спартак вылетал в первую лигу). Известен охуенный форвард старого доброго «Кузбасса» — Раздаев, см. раздел «Люди».

Местная хоккейно-с-мячовая команда Кузбасс стабильно занимает 2-3 место в самом Чемпионате России. Сначала они [огребали низды](#) проигрывали архангельскому Воднику, теперь [фанают](#) смотрят снизу вверх на Динамо Москва (которое чуть менее чем полностью состоит из бывших игроков Водника, оттого, собссна, и рулит). Ну, это временно. Короче, хоккей с мячом поддерживается. Посещаемость — самая высокая по стране. Кстати, губернский центр спорта, бывший стадион Химик — самый крупный в мире стадион для хоккея с мячом.

В Кемерово очень любят спорт. Видимо поэтому превратили самый крупный спортивный комплекс в самый крупный (на тот момент) гипермаркет и открыли чуть менее, чем 9000 спортивных магазинов Триал, СпортМастер и т. д. В которых возбранно, то бишь за деньги^[9], летом можно купить летний китайский спортивный инвентарь, а зимой зимний. Есть легкоатлетический манеж. Почти каждый месяц там бывают выставки всякой хуеты, так что несчастные легкоатлеты неделями глубокомысленно прыгают на одной ножке по манежевским лесенкам. Пару лет назад город пережил велосипедный бум. Двухколесные отморозки ездили и отрывались совершенно повсюду. Зимой же те же самые люди в поисках адреналина пересаживаются на сноуборды и оккупируют горнолыжные курорты, которые вблизи Кемерово, как ни

странно, есть: гора Люскус, озеро Танай (оба курорта оборудованы бугелями, снежными пушками и высотой). Тем кому эти места кажутся унылыми и скучными (оба говно еще то), грузятся с досками в автобус и едут 6-7 часов на йух области, в дикие ебенья и тайгу, где натурально медведи и аборигены, а также три серьезные горнолыжные трассы.

И о чем еще забыл

Кемеровская область эта [42 регион пруф?](#)

Многие малограмотные личности полагают, что слово «Кемерово» не склоняется. Однако любой студент-филолог (даже кемеровский) знает, что это не так, и как бы дико не звучали словечки «КемеровА», «КемеровУ», «КемеровЕ», именно в таком виде нужно поминать сей град изобильный во всяких падежах великого и могучего русского языка.

- [пруф правил склонения \(пост\) и унылого кемеровского ЧСВ\(см. коммент\)](#)

Знаменитый мем [Бабка АТС](#) родился в Кемерове^{[10][11]}. Алсо, выпуски «дежурной части» и им подобных, чуть более чем полностью состоят из сюжетов о Кемерове (Я думал их только у нас и показывают, лол).

Местный мем — «Ты чего, через Топки добирался?». Топки — небольшой город, расположен в 27 км от Кемерова. Применяется к сильно опоздавшему человеку. Возможно, мем первоначально родился в другом городе. Но, в любом случае, постепенно вирус распространяется Кемеровчанами и в другие области.

Например, «Ты чего, через Химки к нам ехал?»^[12] Мем происходит от эпического поезда Кисловодск-Новокузнецк, который стоит на станции Топки чуть более чем 4 часа, я гарантирую это! Анонимус сам убедился, когда ехал копать этот ваш уголь, что совершил неиллюзорный фейл оставшись в поезде, вместо того, чтобы сменить вид транспорта в этом населенном пуккте.

См. также

- [Пожар в Кемерове](#)

И, конечно, сноскота

- ↑ Вообще директором плиточного заводика является (и всегда являлся) сын бывшего директора одного крупного строительного предприятия города. Я там работал — знаю. А про сына мэра и завод — старый боян.
- ↑ Упомянут потому, что за сим заведением, один луркоёб-кемеровчанин лишился девственности.
- ↑ Известен в городе как ЦПХ — центральное пиздохранилище
- ↑ на Южном он есть уже давно, а с недавних пор подключаться могут даже [реальные патсаны](#) с Кировского
- ↑ Там даже есть пародия на уютненький - [Елайтопедия](#) (выпилено за убогостью)
- ↑ Пиздеж. На самом деле речь идет о [бабаеТулееве](#)
- ↑ Капитан Очевидность смотрит на автора сей фразы недовольно и свирепо, но в то же время грустно-недоумевающе.
- ↑ Неправда, никогда Евгений Сусликов не носил бороды!
- ↑ Судя по всему — пиздёш, таки не в Кемерове, а в [Омске](#), но, при этом на ул. Кемеровская, что какбэ намекает.
- ↑ Судя по всему — хуй там. Именно в Кемерове, поскольку наша АТС находится исключительно за бывшим магазином «Лакомка», упомянутым в пранке. Алсо, Анонимус-кун очень знаком с другим Анонимус-куном, который, собственно, и сотворил оный пранк, так што не пиздеть тут.
- ↑ Нихуя не знаю, но по свидетельству анонимуса близкого к источнику - таки да в Кемерове, более того упомянутый в пранке Пионерский бульвар есть месте, где пранкер и проживал/проживает
- ↑ И вновь Капитан хочет обратить внимание, что подобные географические «мемы» есть чуть более, чем в каждом замкадском городе.

Geo

[101-й километр](#) [Default city](#) [Encyclopedia Dramatica/Serbia](#) [Eyjafjallajökull](#) [Абосрусь](#)
[Авария в Уиндскейле](#) [Австралия](#) [Адъ и Израиль](#) [Аляска](#) [Антарктида](#) [Аокигахара](#) [Арктика](#)
[Атлантида](#) [Африка](#) [Бабруйск](#) [Байкал](#) [Банановая республика](#) [Белоруссия](#)
[Бермудский треугольник](#) [Битардск](#) [Бросок на Приштину](#) [Бхопал](#) [ГДР](#) [Германия](#) [Гетто](#)
[Глобальное потепление](#) [Глобус Украины](#) [Гродно](#) [Дальневосточная республика](#) [Дикий Запад](#)
[Днепр](#) [Донецк](#) [Древний Египет](#) [Древний Рим](#) [Древняя Греция](#) [Другой глобус](#) [Замкадь](#)
[Запорожье](#) [Земля Санникова](#) [Зимбабве](#) [Зона 51](#) [ИГИЛ](#) [Израиль](#) [Израильское царство](#)
[Ингрия](#) [Казантип](#) [Казахстан](#) [Канада](#) [Карабах](#) [Карликовое государство](#) [Кемерово](#) [Киев](#)
[Китай](#) [КНДР](#) [Колумб](#) [Крыжополь](#) [Крым](#) [Куба](#) [Лас-Вегас](#) [Латвия](#) [Лондон](#) [Львов](#)

Мавзолей Ленина Магадан Мариуполь Метро-2 Минск МКАД Молдавия
Монгольская империя Мухосранск На деревню дедушке Наводнение в Крымске Одесса
Опухание гондураса Осака Перевал Дятлова Прибалтика Простоквашино
Протекторат Богемии и Моравии Пшекосрач Рашка Россия — родина слонов Русская деревня
Санта-Барбара Селигер Семь чудес света Сибирь Сибирь — не Россия Столица
Страна Эльфов США Таджикистан Тамбов Тартария Торрентреактор Узбекистан
Украина Урал — не Сибирь! Франция